
Erratum

O.C. 306-97, 12 March 1997

An Act respecting the conservation and development of wildlife
(R.S.Q., c. C-61.1)

Development of wildlife **— Scale of fees and duties** **— Amendments**

Gazette officielle du Québec, Part 2, Laws and Regulations, Volume 129, No. 11, March 19, 1997, pp. 1163 to 1174.

On page 1163, the date following the O.C. number should read “12 March 1997” and not “12 mars 1997”.

Article 17 on page 1166 should read “**17.** Schedule IV is amended by substituting the following for section 8 and by adding section 17:” instead of “**17.** The following is substituted for sections 8 and 9 of Schedule IV:”.